
Kindly sponsored by

CYBER INSURANCECYBER INSURANCE

LEADERS PRACTICELEADERS PRACTICE

GROUPGROUP

28th November28th November
20232023

POLLING RESULTSPOLLING RESULTS



POLLING

Have you been to an LMF event before?

Yes

61%

No

39%
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What interested you in todays event?
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Cyber and technology developments
Gauge market understanding
Risk management
Tech security

Experts

hacker trendsCyber
InsightsCyber update
Leaders
Future insights
Discussion

Enjoyed last event

AI
Networking

Thought leadership
Artificial intelligence

Cyber insurance
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What has been the most common/persistent cyber

threat/risk emerging/impacting your client base in the last

few months?

Still ... ransomware

Business email compromiseConcentration risk

Ransomware BEC
human error

Social engineering
BIPA

Systemic risk
BEC

Meta pixel

Third party risk phishing
attack speedIgnorance at board level

Supply chain Securing supply chain

Human error
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To what extent do you use external threat intelligence to drive
decision-making in underwriting or the provision of risk
management services for your clients?

Some of the time
71%

All of the time
24%

Rarely
5%



VISIT OUR WEBSITE
FOR UPCOMING EVENTS

www.lmforums.com


